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Escriba en su cuaderno de apuntes o en hojas sueltas, los procedimientos solicitados y escanéelos o
tébmeles fotos para que pueda adjuntarlos como evidencia de su trabajo.

Solucione las siguientes situaciones reales:

1. Un automovil produce 1 kilogramos de CO, en 5 kildmetros de recorrido. Determine la cantidad de
CO, producidos al recorrer 500 kildometros.

Inserte los procedimientos aqui
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2. En una empresa metalmecanica 10 operarios de maquina confeccionan 400 unidades de un
producto en 4 dias. Determine el niumero de unidades producidas por 7 operarios en 12 dias.
Inserte los procedimientos aqui
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3.  En una empresa metalmecanica 10 operarios de maquina confeccionan 1 lote de produccién en
7 dias trabajando en turnos de 8 horas. Determine el nimero de operarios necesarios para realizar la
misma produccion en 8 dias trabajando en turnos de 10 horas

Inserte aqui las operaciones
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4. En una empresa metalmecanica 5 operarios de maquina confeccionan 650 unidades de un
producto en 4 dias . Determine el nimero de operarios necesarios para producir 1950 unidades
en 10 dias

Inserte aqui los procedimientos realizados.

“Gpernas | ondades A8
f 1430 10

o ranad )} (13S0 On\ﬁﬁéQﬁ CA A"é $)
7\ - (S S ( 65(@ 0 rﬁfk'kijc;\‘ Xto é}ﬁi‘j

V= 39000 ©Qpuanos - s D"DQICJHO_E

£S00

K} Sé (@'\U\HEF\ 6 C)(,)e%rctrin.

Realizado por: Juan David Builes Grisales
Fecha: Septiembre de 2017




Codigo: GEV-FR-11
INSTITUCION UNIVERSITARIA

PASCUAL BRAVO persion: 02

Pagina3de 8

5. En una empresa metalmecanica 10 operarios de maquina confeccionan 650 unidades de un
producto en 4 dias trabajando turnos de 6 horas. Determine el numero de unidades producidas por 7
operarios en 6 dias trabajando turnos de 8 horas.

Inserte aqui los procedimientos realizados.
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6. Para aumentar la productividad en una empresa metalmecanica se instalaron lineas alternas de
produccion automatizadas. Con la instalacion de 3 lineas automatizadas alternas y 15 operarios se
realizé un lote de produccién en 12 dias trabajando en turnos de 8 horas. Determine el niumero de
lineas de produccion automatizadas para que con 6 operarios se realice la misma produccion en 8
dias trabajando turnos de 10 horas .

Inserte aqui los procedimientos realizados.
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7. En una empresa constructora una retroexcavadora consume 60 galones de combustible para
cavar 50 m de un canal en 3 dias trabajando en turnos de 8 horas. Determine el nimero de horas
diarias necesarias para cavar 75 m con 100 galones de combustible en 6 dias.

Inserte aqui los procedimientos realizados.

Realizado por: Juan David Builes Grisales
Fecha: Septiembre de 2017



Cdédigo: GEV-FR-11
INSTITUCION UNIVERSITARIA !
Version: 01

PASCUAL BRAVO Pagina 5 de 8

65{ if?’?gé me'@ms cj’aj }yﬂ;«s

&/

8. En una empresa metalmecanica 12 operarios de maquina confeccionan 650 unidades de un
producto en 4 dias trabajando turnos de 6 horas. Determine el numero de operarios que se necesitan
para producir 1083 unidades del mismo producto en 5 dias trabajando turnos de 8 horas.

Inserte aqui los procedimientos realizados.
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9. Se requieren 22 arboles para suplir la demanda de 6xigeno de 1 persona al dia. ;Cuantos
arboles se necesitan en Medellin para suplir la demanda de oxigeno de todos los habitantes,
sabiendo que su poblacién actual es aproximadamente 2'508.452 habitantes?

Inserte aqui los procedimientos realizados.
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10. 15 operarios confeccionan 1650 unidades de un producto en 4 dias trabajando 8 horas diarias.
¢, Cuantas unidades producen 8 operarios en 5 dias trabajando 10 horas diarias?
Inserte aqui los procedimientos realizados.
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